

十三艘军舰将确保G20峰会活动安全 一万八千军警特遣部队全面戒备

(本报讯) 国军总司令安迪卡将军表示, 将有13艘战舰 (KRI) 负责保安11月15日至16日在巴厘岛巴东努沙杜瓦举行的G-20峰会。



国家警察总长里斯迪约将军 (Listyo Sigit Prabowo) (右) 和国军总司令安迪卡 (Andika Perkasa) 将军 (左) 在巴厘岛参加2022年 Puri Agung 行动。

“我们有13个艘战舰 (KRI)。我们将13个艘战舰 (KRI) 停在尽可能靠近锚点的地方。因为船很大, 它们不能停得很紧,” 安迪卡将军昨天在巴厘岛登巴萨说。

出于安全目的, 还将有18,030名陆军、警察和其他一些单位的联合人员。其中, 14,351人是陆军人员。根据安迪卡的说法, 陆军成员分为几个特遣部队, 包括最重要人物特遣部队。

他补充说, 在空中安全方面, 空军部署了

许多战斗机和直升机。安迪卡说: “每个点都进行了防空, 特别是伍拉赖以外的五个机场, 这些机场用于从最重要贵宾飞机上放置护航飞机, 而不会干扰商业机场的活动。”

他说, 还分配了几辆汽车, 例如爆炸物处理车和装甲防护车, 用于疏散重要人物等紧急情况。

警察总长保证

国家警察总长里斯迪约将军保证在巴厘岛举行的G-20峰会将安全

进行。他的团队针对可能扰乱国际峰会进程的威胁开展了各种安全和预防方案。

“这次安全行动将成为印度尼西亚国家警察在国际社会眼中的展示,” 里斯迪约将军昨天在登巴萨雷农广场主持2022年 Puri Agung 行动小组仪式时说。他说, 这次行动包含指挥和控制限制。总统安全部队负责一级保护, 陆军负责二级保护, 国家警察负责三级保护, (莉丽)

印尼政府将颁发第二家园签证 需有存款20亿盾 可居留5~10年

(本报讯) 印尼法律和人权部最近通过通函编号IMI-0740.GR.01.01 2022启动了第二个家园签证政策。该启动是在G-20峰会之前进行的, 其目的是吸引外国游客在印尼投资和消费。

第二家园签证允许非印尼护照持有人停留5-10年以进行各种活动, 例如投资或工作, 以便为国家经济做出贡献。

法律和人权部长 Yasonna Lauly 确保第二家

园签证计划不会引发一波移民求职者到印尼的浪潮。据他介绍, 在严格的要求下, 签证只能由具有良好经济能力的外国人获得, 即不能从事体力劳动。

“有批评者说他们会被中国移民或其他国家入侵。马来西亚已经实施了这种签证, 它被称为银发签证, 实际上它并没有被入侵, 真的,” Yasonna部长前段时间说。

他继续说, 引入这项政策是为了方便许多

希望返回本国的印尼侨民。然而, 由于他们改变了公民身份, 他们很难回家。他们的到来也产生了很好的影响。

“他们买公寓, 住在这里。他们当然需要帮手, 这也会增加就业机会。他们的钱也来这里。他们在这里消费、消费。这将极大地促进我们的经济增长,” 他说。

众所周知, 外国人获得第二家园签证必须满足的要求之一是账户形式的资金证明, 其价值至少为20亿印尼盾或等值。

印尼旅游业协会 (GIPI) 总主席哈利雅蒂·苏甘达尼 (Hariyadi Sukamdani) 对这项规定表示欢迎。“这是一项积极的政策, 可以对旅游业和投资产生良好的影响,” 他昨天告诉印

尼媒体。

这种乐观并非没有道理。包括东盟在内的许多国家都实施了类似的政策。泰国和马来西亚已经取得了进展, 现在正在获得巨大的利益。

哈利雅蒂 (Hariyadi) 还呼吁公众不要太担心这项政策。这是因为一些严格的条件适用。“所以, 他们不是来这里找食物, 抢我们的工作, 而是来这里消费, 拉动国内消费。最终, 我们的经济增长一定会更好。”

紧迫性

来自国会第三委员会民主党的善托梭质疑第二家园签证政策的紧迫性。他要求政府从经济和国家主权的角度审查该政策。

善托梭 (Santoso) 周六在一份书面声明中

说: “政府, 在这种情况下, 法律和人权部通过移民总局, 已经适当审查了在我国申请第二家园签证的经济利益和国家主权。” (5/11)

善托梭 (Santoso) 担心该政策有可能损害印尼的经济和文化。他说, 到目前为止, 许多来印尼的外国游客都涉嫌非法经营。有时, 他说, 销售的产品可能是在印尼仍在销售的合法和非法商品。“那么, 在我看来, 它是没用的, 因为它只会让他们受益, 它会更广泛地瞄准利用我们的经济,” 善托梭补充道。

因此, 善托梭强调, 在实施第二家园签证之前, 政府可以对使用旅游签证进行商务活动的游客进行观察。(莉丽)

